



DZp.380.2.12.2024.LAp.167

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na sukcesywne dostawy rękawiczek dla potrzeb Klinicznego Szpitala Psychiatrycznego SPZOZ w Rybniku w ramach postępowania.

WYJAŚNIENIE TREŚCI FO NR 1 Z DNIA 24.05.2024 r

Dyrektor Klinicznego Szpitala Psychiatrycznego SPZOZ w Rybniku, działając na podstawie par 8 ust 14 Wewnętrznego Regulaminu Udzielania Zamówień i nadzoru nad ich realizacją zwanego dalej WRUZ, wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1

Pozycja 1 Czy Zamawiający dopuści rękawice nie będące wyrobem medycznym, ze stawką VAT 23%?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaferowanie w poz 1 rękawic nie będących wyrobem medycznym

Pytanie 2

Pozycja 1 Czy Zamawiający dopuści rękawice w rozm. M/L do wyboru Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaferowanie w poz 1 rękawic w rozmiarach M/L.

Pytanie 3

Pozycja 3 Czy Zamawiający dopuści wycenę rękawic za opakowanie a'200 szt. z odpowiednim przeliczeniem zaferowanej ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaferowanie w poz 3 rękawic w opakowaniu a 200 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Dyrektor Szpitala

Joachim Foltys

(podpis i pieczęć Dyrektora/osoby upoważnionej)



